

对标找差再深化 不断创造新业绩

国办印发通报对2018年落实重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励

国务院办公厅近日印发通报，对2018年落实打好三大攻坚战和实施乡村振兴战略、深化“放管服”改革、推进创新驱动发展、持续扩大内需、推进高水平开放、保障和改善民生等有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的24个省(区、市)、80个市(州)、120个县(市、区、旗)等予以督查激励，相应采取30项奖励支持措施。

通报要求，受到督查激励的地方要充分发挥模范表率作用，再接再厉，作出新的更大贡献。各地区、各部门要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持推动高

质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作，保持经济运行在合理区间，力戒形式主义、官僚主义，勇于担当、攻坚克难，结合实际创造性地干，确保党中央、国务院决策部署落地见效，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

此次督查激励的地方名单共30组。国务院办公厅有关负责人介绍，自2017年建立督查激励长效机制以来，国务院办公厅连续三年组织开展督查激励工作，目的在于更好发挥中央和地方两个积极性，推动形成改革创新、干事创业的良好局面，激发广大基层干部狠抓落实的主动性和创造性，确保完成经济社会发展主要目标任务。在此次督查激励工作中，有关部门改进督查考评方法减轻基层负担，按照注重实绩、优中选优、公正透明的

农田建设任务且成效显著；上海市普陀区、福建省福州市、贵州省贵阳市、青海省西宁市等19个市(区)深化商事制度改革成效显著、落实事中事后监管等相关政策措施社会反映好；浙江、湖北、陕西等5个省(区)实施创新驱动发展战略，推进自主创新和发展高新技术产业成效明显等。

目前，按照统一安排，各有关部门正在抓紧组织兑现督查激励措施，切实发挥正向激励效应，推动地方对标先进、锐意进取，以真抓实干、埋头苦干的实际行动，不断创造经济社会发展的新业绩。

据新华社

一季度德阳为消费者挽回经济损失132.18万元

本报讯(记者 李鹏飞)记者13日从四川德阳市12315指挥中心获悉，今年一季度，该中心登记消费投诉865件，举报60件，咨询4369件，涉及争议金额251.35万元，为消费者挽回经济损失132.18万元，同比增长61.63%。

按消费类型分：商品类投诉共395件，占总投诉量的45.66%，同比减少33件，减少7.71%。商品类消费投诉前六位分别为：交通工具74件，占总投诉的8.55%；服装鞋帽58件，占总投诉的6.71%；家用商品48件，占总投诉的5.55%；家用电器40件，占4.62%；装修建材31件，占3.58%；房屋31件，占3.58%。

服务类投诉共470件，占总投诉量的54.34%，同比增加45件，增幅10.59%。服务类消费投诉前六位分别为：电信服务93件，占总投诉的

10.75%；文化、娱乐、体育65件，占总投诉的7.51%；美容、美发、洗浴服务61件，占7.05%；餐饮和住宿44件，占5.09%；制作、保养和修理服务39件，占4.51%；互联网服务26件，占3.01%。

“我们根据投诉热点来分析，文化、娱乐、体育服务投诉较去年同期增长一倍，健身服务投诉占72.31%，其中预付卡消费问题占比大。交通工具类主要还是集中在汽车及配件类的投诉上。”德阳市市场监督管理局相关负责人介绍，一季度消费者投诉的主要问题：“三包”规定执行不到位、商家不履行承诺、不退订金等。电信服务投诉仍然是热点问题。反映的主要问题是：降低套餐资费被设限制；扣费理由不明晰、乱扣费；运营商未经过消费者许可自行开通增值业务等。

压实责任 落实目标 内江市召开2018年度市场主体年报工作推进会

近日，四川内江市市场监督管理局召开2018年度市场主体年报工作推进会，分析前期年报工作推进情况以及存在的问题，对下一步工作进行安排部署。截至5月9日，内江市企业、农专社、个体户年报率分别为52.7%、53.5%、50.4%，居全省前列。

会议要求，5月是年报工作攻坚期，各地市场监管部门要高度重视年报工作，制定工作方案，精心谋划，结合走访企业、日常检查等工

作，加强年报宣传力度，联合税务、人社和海关等部门，合力推动年报工作取得明显进展。今年，内江市市场监管局结合往年年报工作实际情况，提出了年报率不低于95%的目标，各地要压实责任，落实目标，提高工作人员服务水平，确保年报质量。

内讯

新房装修甲醛超标到底谁应负责？

本报记者 李鹏飞

2018年7月，四川德阳市罗江区消委会接到消费者江女士投诉，称其与罗江区某装修公司签订了装修合同，根据双方合同约定，装修公司应在当年7月底完成全部装修项目并保证装修后整屋甲醛含量测量值达到国家标准，7月，双方在密闭条件下对房屋的甲醛含量进行了测量，其测量结果显示超过国家标准，消费者认为在装修公司装修之前房屋并没有什么难闻的味道，装修以后味道很大，认为是经营者(装修公司)的装修材料不符合环保要求导致甲醛含量超标，消费者要求装修公司对甲醛超标问题进行处理并赔偿相应损失。可装修公司却认为房屋甲醛超标不能认定是他一方的责任，消费者在房屋装修之前定制的壁式衣柜及家中摆放的新木质家具也会释放甲醛导致甲醛总含量超标，经营者不同意消费者的赔偿要求。消费者在多次与经营者协商无果的情况下，请求罗江区消委会帮助维权。

接到投诉后，罗江区消委会立即联系装修公司负责人进行调查核实。经查，装修公司于2018年2月与消费者签订了住房装修合同，合同约定所有装修项目于2018年6月完工并且约定了房屋室内甲醛含量不能超过国家标准。“针对上述调查事实，工作人员随即组织双方当事人进行了调解，由调解员向装修公司宣传了《消法》有关规定，即装修公司应该承担装修后

房屋室内甲醛浓度超标的举证责任，因经营者未能提供免除自身责任的相关证据，所以经营者需承担相应的责任。”罗江区消委会相关负责人介绍，经多次调解，最终双方达成协议，装修公司和江女士达成一致意见，新房继续进行二个月的通风处理后如房间甲醛检测含量还是超标，装修公司应将免费对新房进行重新装修，直至房间甲醛含量达标为止，装修公司支付江女士因逾期交房在外租房的两个月房租费用约2000元。

据介绍，该案是一起典型的房屋装修纠纷，装修公司提出了房屋甲醛超标不能认定是装修公司一方的责任，认为消费者在房屋装修之前定制的壁式衣柜及家中摆放的新木质家

具也会释放甲醛导致房屋室内甲醛总含量超标，装修公司想以这个理由推卸自身责任，也导致了双方协商一直没结果，罗江区消委会调解员在调查研究的基础上抓住了解决这个纠纷的症结所在，向经营者宣传了《消法》第一十八条“经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求”和第二十三条“经营者提供的机动车、计算机、电视机、电冰箱、空调器、洗衣机等耐用商品或者维修装饰等服务，消费者自接受商品或者服务之日起六个月内发现下瑕疵，发生争议的，由经营者承担有关瑕疵的举证责任。”之规定，让经营者明白自身应承担的责任，从而使此次纠纷得以圆满解决。



阿坝州整治虚假违法广告 打造洁美路域环境

近日，四川阿坝州市场监管部门结合国道公路干线道路路域环境综合整治行动，开展虚假违法广告拉网式检查。以317、213国道沿线乡镇及旅游景区标识标牌广告为重点，依法查处通过招牌、霓虹灯、广告牌、海报、店招店牌、户外广告、户外招牌等形式发布虚假违法广告行为。

为进一步规范旅游市场秩序，“五一”小长假期间全市市场监管部门严查旅游市场促销活动存在的违法广告和虚假宣传行为，督促引导经营者诚信守法经营。同时，以医疗、药品、保健食品、投资理财等领域为重点，严厉打击虚假违法广告，从重从严查处各类违法行为，营造良好的旅游市场环境。

截至目前，全州市市场监管部门累计检查公路沿线广告经营企业和个体户375户，旅游景区景点12处，检查车站、公路沿线土特产摊点49处，整治公路沿线不规范广告224条，检查显著位置LED显示屏、霓虹灯、灯箱广告、广告牌123条，清理户外广告132幅，拆除违规店招店牌353个，拆除破损广告16块。

阿讯

资阳开展特种设备安全检查

为进一步强化特种设备安全监管，有效防范和杜绝重特大事故发生，确保全市安全生产形势持续稳定向好，四川资阳市市场监管局近日在全市范围内部署开展特种设备安全大检查大整治行动。

此次行动突出六个重点，即突出涉及氨制冷、硝化装置等危险化学品企业；突出人员密集场所、酒店、医院、公园等重点区域；突出电站锅炉、大型游乐设施、公众聚集场所电梯、危险化学品相关特种设备等重点设备；突出汛期、暑期、“十一”等重点时节；突出特种设备生产单位持续满足许可条件和落实消防安全责任的情况；突出反复发生、长期未得到根治的重点问题。重点排查危险化学品相关特种设备、电站锅炉范国内压力管道、施工起重机械、大型游乐设施乘客束缚装置以及人员密集场所的电梯隐患。

此次整治行动将持续至今年底，群众可通过12315举报各类特种设备安全隐患以及违法违规行为，共同维护特种设备使用安全。截至目前，全市已检查特种设备使用单位6家，排查安全隐患21处。

资讯

市场监管总局、国家标准委通报国家标准制定流程改革情况 一批重要国家标准正式亮相

5月13日，国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会通报了国家标准制定流程改革的有关情况，发布了一批重要国家标准，涉及网络安全、物流配送、能源计量、项目管理、绿色包装等领域。

基于我国标准制修订环境的现状，市场监管总局标准技术司进一步修改完善了国家标准制修订程序。首先，针对社会反映的国家标准申报难问题，赋予了标准化技术委员会委员通过制修订系统提报国家标准项目的权力。其次，针对标准制修订过程公开问题，建立了公开征求意见平台。在国家标准征求意见阶段，起草单位除原有的征求意见渠道外，还应通过制修订系统对外征求意见。

专家表示，此次改革畅通了社会各界参与国家标准制修订渠道，保证标准计划来源更加广泛，立项更加公开。社会

公众能够更方便地参与到每一项标准制修订过程中，既保障了公众的知情权、参与权、表达权和监督权，又确保了各方面意见得到有效采纳和处理。

据了解，市场监管总局、国家标准委将进一步完善国家标准制修订各个环节，为各相关方，特别是民营企业、中小微企业和消费者参与国家标准制修订工作，营造更加公平公开的标准制修订环境，更加科学有效的制度环境、更加活跃优化的支撑环境。

此次发布的部分国家标准与经济社会、群众生活密切相关。在网络安全领域，新修订的《信息安全技术网络安全等级保护基本要求》等系列国家标准，可有效指导网络运营者、网络安全企业、网络安全服务机构开展网络安全等级保护安全技术方案的设计和实施，指导测评机构更规范、更标准地开展等级测评工作，

全面提升网络安全防护能力。

燃气表属于国家强制检定的重点工作计量器具之一，与广大群众日常生活息息相关。新修订的《膜式燃气表》规定了相关燃气表产品的最大工作压力、最大流量、适应最小工作环境温度范围等项目，进一步促进了我国燃气表产业的转型升级、质量提升。

我国包装产业亟待向绿色模式转变。此次发布的《绿色包装评价方法与准则》国家标准，立足于绿色包装产品低碳、节能、环保、安全的要求，规定了绿色包装评价准则、评价方法、评价报告内容和格式，对于实现包装行业可持续发展具有积极意义。

此外，《物流中心分类与规划基本要求》《车用起重尾板安装与使用技术要求》《项目管理指南》国家标准等国家标准化统一发布。

李晶

广元市元城区艾美传媒《营业执照》正副本(注册号：51080060059625，核准日期：2015年3月19日)不慎遗失，特公告声明作废。

广元市元城区艾美传媒有限公司于2018年1月19日股东会决议，同意申请注销叙永巴蜀传奇餐饮管理有限公司，自本公告见报之日起45日内，请本公司债权债务人前来办理相关手续，过期责任自负。特此公告。

叙永巴蜀传奇餐饮管理有限公司 2018年1月19日

广元市元城区艾美传媒《营业执照》正副本(统一社会信用代码：91510802MA65FXU05W，核准日期：2018年12月28日)不慎遗失，特公告声明作废。

广元市元城区艾美传媒有限公司于2018年1月19日股东会决议，同意申请注销叙永巴蜀传奇餐饮管理有限公司，自本公告见报之日起45日内，请本公司债权债务人前来办理相关手续，过期责任自负。特此公告。

叙永巴蜀传奇餐饮管理有限公司 2018年1月19日

广元市元城区艾美传媒《营业执照》正副本(统一社会信用代码：91510802MA6251HM8R)遗失，特公告声明作废。

广元市元城区艾美传媒有限公司于2018年1月19日股东会决议，同意申请注销叙永巴蜀传奇餐饮管理有限公司，自本公告见报之日起45日内，请本公司债权债务人前来办理相关手续，过期责任自负。特此公告。

叙永巴蜀传奇餐饮管理有限公司 2018年1月19日

南充市南部县三官镇三凤蚕业农民专业合作社《营业执照》正副本(注册号：511321NA000074X，法定代表人：雍小文)不慎遗失，特公告声明作废。

南部县三官镇三凤蚕业农民专业合作社于2019年5月15日

布拖县福民本子砂石有限公司《统一社会信用代码：91513429MA62H8JL7F》经研究决定，同意申请注销。自本公告见报之日起45日内，请债权人前来办理有关手续，过期责任自负。特此公告。

布拖县福民本子砂石有限公司 2019年5月15日